



Сотрудники следственного управления почтили память Андрея Селиванова, погибшего при исполнении своих обязанностей



20 лет назад, 20 октября 2001 года, старший следователь прокуратуры города Кирова Андрей Селиванов находился в свой выходной день на рабочем месте, когда к нему вломились трое мужчин, желающих украсть тома уголовного дела, по которому они проходили как подозреваемые. Они нанесли несколько ударов Андрею по голове, которые оказались смертельными. Эта трагедия потрясла тогда весь Киров и всю область. Нападавших задержали по горячим следам.

Указом Президента Российской Федерации от 11 января 2002 года старший следователь прокуратуры г.Кирова Селиванов Андрей Александрович награжден орденом Мужества (посмертно).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области помнят о нем, стараются поддерживать семью погибшего коллеги. Его сын Дмитрий в настоящее время учится в Санкт-Петербургской академии Следственного комитета. Он хочет пойти по стопам своего папы: защищать права граждан и изобличать преступников.

Сегодня офицеры следственного управления почтили память Андрея Селиванова. Те, кто был знаком с Андреем лично, помнят его как порядочного человека и очень грамотного следователя.

Изображения



20 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1621655>